

民警苏光生的母亲节心愿:

“想回家看看瘫痪的老母亲”

一个穿着整齐的警服,身材挺拔、皮肤黝黑的汉子若有所思的注视着南方,他希望母亲节能有机会回家看望瘫痪在床的母亲。他是苏光生,一名人民警察,也是一个85岁老人的儿子。而南方正是母亲所在的方向。

1971年出生在

安徽的苏光生,1990年来到潍坊安丘当兵,2004年转业在潍坊市公安局高新区分局工作,现在已经在潍坊落户安家。

“电话线的一头是我,另一头是我日思夜想的母亲。”这就是苏光生唯一的问候方式。由于苏光生的工作忙,所以很难回老家看望年迈的母亲。他只能用这种最简单最质朴的方式传达着对母亲的思念。

自从离家,他就坚持每个月最少给家里一个电话,而且电话里只说三件事:报个平安,问候下母亲生活身体怎么样,还有家里

缺不缺钱。这些话平凡得很多人都对母亲说,可却表达了这个警察汉子最真最实的心意。

“母亲很理解我的工作,所以在电话里她很少要求我回去,尽管我知道她很想我。”苏光生告诉记者,母亲常说,只有好好的工作生活,才是报答她的最好方式。

已有两年没有回过家的苏光生,想起两年前回家的情景:一进家门,母亲先高兴着仔细地打量了一番他,接着就是抱着他哭。在家呆了半天就得走,临走母亲又是不舍地哭着。

特别是母亲瘫痪在床,加重了苏光生对母亲的思念。他

清楚地记得,2001年3月2日,太阳露头了还没有出现母亲忙碌的身影。父亲怎么也叫不醒熟睡的母亲,急忙送到县人民医院。

经过一周的抢救,终于从死神手里把母亲夺了回来。左小脑坏死一半,记忆和语言功能障碍。由于年迈,母亲手术后也没能恢复,从此瘫痪在床,生活不能自理。现在,一切都由父亲照料。

谈起母亲节的愿望,苏光生希望能回老家看望一下母亲,好好和母亲聊聊家常,以解这些年的思念之苦。

本报见习记者 杨健

儿子的12件护膝礼物

每周两个电话,无一不是慰问母亲徐谊美的风湿病有没有好转。儿子的这番举动和坚持,从大学时代,离开母亲的那一刻就在延续。徐谊美患有风湿病,儿子送的12件护膝成为她最珍贵的礼物。

徐谊美说,去年母亲节,儿子又送给她一件礼物,一副护膝,那是她收到儿子送的第12件护膝礼物。春夏秋冬,各式各样的都有。随即,徐谊美给记者看了她腿上的护膝,她说,现在戴的护膝是儿子去年在济南买的,春夏季节带正合适。

徐谊美家里有两个抽屉都来装治疗风湿病的用品,其中的一个专门用来装儿子送她的护膝。每一个护膝上,都有儿子给她做的标记,标明它们适用的季节。

儿子毕业后对徐谊美说,以后不需要母亲再为这个家庭操劳了,自己毕业了,可以赚钱了,现在最大的愿望就是想尽办法,尽快治好母亲的风湿病。听了这一席话,徐谊美的泪水顺着她的皱纹滴下来,滴在地上,虽然无形,但内涵丰富:儿子对母爱的回馈,希望母亲早日康复,摆脱一年四季护膝的生活;母亲对儿子成长的欣慰,感动儿子对自己的每一句关怀的话语、每一个简单的举动、每一个朴实的礼物。

一个简单心愿,一个廉价的礼物,都会让母亲的心颤动,让母爱的价值重现光芒。

本报见习记者 李兆辉



母亲节 心语心愿

杜倩倩 25岁 服装店老板 “下辈子还做您的女儿”

妈妈,我总是说您这不好,那不好,其实,这辈子做您的女儿,是我最大的幸福,也是老天给我的恩赐吧,妈妈,一定要健康快乐!也祝所有的妈妈快乐健康,所有的儿女都孝顺自己的妈妈!

葛春亮 52岁 教师 “想给您买件新衣服”

母亲一生都在不停地劳作,她时时刻刻操心儿女的衣,食,住,行,而她自己穿的还是穿过好多年,我们非常熟悉的那身衣服,吃的还是那年年都不变的家乡饭。母亲节,想给您买件新衣服,希望您能开心。

韩新宇 18岁 学生 “洋节咱也要好好过”

妈妈,知道你不喜欢这种洋节,但还是要祝你节日快乐。这么多年,体弱多病的我和弟弟让你操心了。我们现在病都好了,以后的日子让我们来照顾你和爸爸。不求大富大贵,只希望你们能健健康康。

刘晨 35岁 企业职员 “愿妈妈快乐平安”

前天夜等了一个钟头的的士,去你那,就只为见你一面,看到您瘦了,变得跟一棵老树一样,心里真的很不是滋味。虽然平时喜欢和您顶嘴,但其实有时候我是真心的爱你。愿妈妈后半辈子快乐平安。

黄曼 41岁 金融业 “妈妈,您辛苦了”

妈妈,您真的辛苦了,儿子没让你少操心,一直以来都是您在身旁支持我,在我生病时为我一次次的熬中药,这些年来我为您带来不少麻烦。在这个您的节日里,祝愿您身体安康,心想事成。

曹新川 36岁 旅店老板 “妈妈,让您操心”

妈妈您辛苦了,为了我们您白发多了,腰也不好了,感谢您妈妈!我们几个孩子不争气,让您失望了。有时甚至让您操心,伤心!对不起妈妈!您要注意身体,注意补充营养多加菜,为了我们……

王建树 52岁 司机 “愿天堂的母亲节日快乐”

你在的时候没有母亲节,天天都是你的劳累日,你不在的时候,有了母亲节,你却过不上,天堂的母亲,你没有了儿子的陪伴,寂寞吗?我的平凡的妈妈,愿你在天堂宁静的时候,心随意。